## 洛阳晚报

## 洛阳•城事



来自全国各地的艺术家在洛宁开启一场特别的公益活动

## 当天创作完当天就拍卖 送给山里娃满满都是爱

□记者 李燕锋/文 记者 张晓 理/图

我市洛宁县罗岭乡的花树凹 村,是个风景秀丽却又异常贫困 的小山村。昨日,这个偏僻又宁 静的村庄却热闹起来,一群来自 全国各地的艺术家会集于此,以 爱为名、墨彩渲染,开启了一场暖 心的公益活动。

原来,这些艺术家都是洛阳 师范学院的毕业生,如今他们都 还从事着绘画艺术工作,不少人 还是全国、省市级美协的主力成 员。在河南省美术家协会会员 杜斌、江向东等的倡议下,大家 决定在罗岭乡的花树凹村,举行 一次"中国当日艺术展",所谓当 日艺术展,即当日驻村创作、举 行画展、进行拍卖、全款捐赠。

昨日一早,艺术家们都早早 地赶到村里,在领略了这里秀丽 的自然风光后,纷纷选取心仪之 地,而后便支起画板、铺开画纸、 挥笔泼彩。14时,画展暨拍卖活 动正式开始,一幅幅取材于花树 凹村的油画、国画等开始展出,吸 引了来自各地的艺术爱好者和四 面八方的乡亲们。15时许,艺术 家们创作的40多幅作品被爱心 人士抢购一空,所拍款项也在社 会各界人士的共同见证下捐赠给 罗岭乡的孩子们。

此次活动的主要策划人、中 国陶瓷艺术大师、洛阳三彩艺术 博物馆馆长郭爱和介绍,他是在 采风时发现花树凹村的,这里民 风淳朴,自然风光绝佳,是一片难 得的净土,他希望通过艺术的魅 力,让更多的人关注这里、保护这 里。"这次展览仅仅是一个开始, 今后类似的活动我们还将持续进 行,最终使'关爱自然、关爱孩子' 成为更多当代中国艺术家的共 识。"郭爱和说。



'这些画都是画的咱们村",窑洞里的画展吸引着孩子们







我,为正能量代言 做最美洛阳人

## 公益演出 唱响"夕阳红"

■人物简介

姓名:郭会圈

职务: 孟津县戏剧协会会长

最幸福的事儿:和协会成员一起为群众 义务演出

最遗憾的事儿:目前协会成员还不够多

□记者 苏楠

近日,寒风凛冽,69岁的郭会圈还是早早起床, 直奔孟津电视台。在演播大厅里,2016年元旦晚会 的节目初选即将开始,孟津县戏剧协会选送的4个 节目要参演,协会会长郭会圈似乎并不为演出担心。 "都是老伙计了,早就准备好了。"郭会圈笑着说。

2009年,郭会圈退休,平时热爱戏剧的他牵头 成立了孟津县戏剧协会。协会创立之初,没有固定的 活动场地。郭会圈和大伙儿自带乐器,在路边就能演 戏。二胡、板胡响起来,板鼓、梆子敲起来,虽然没有 音响和灯光,但前来围观的老年人渐渐多了起来。

2010年5月,孟津县戏剧协会正式在该县民 政局注册成立,郭会圈任会长。没音响,郭会圈垫 资3000多元购买;没道具,郭会圈带领协会成员 动手做……众人拾柴火焰高,越来越多的老年人 自带乐器加入协会。到2012年,协会已可排演完 整的折子戏和戏剧小品。

"你说孟津都有啥?会盟的贡梨,常袋的红提, 送庄的无籽瓜……"看着舞台上的演员正在对唱 自己作词的曲剧《夸孟津》,郭会圈还不忘向台下 的观众多说两句:"自编、改编一些剧目到公共场 所演唱,不但能提高演员的表演水平,还能让更多 的人了解孟津。"

在协会副会长邢素娥心中,郭会圈最让人感动 的是今年夏天的一次晕倒。8月6日上午,县文化馆主 办的消夏晚会戏剧专场演出进入紧张排练阶段,患有 重感冒的郭会圈仍强撑着参加。排练结束后回到家, 郭会圈突感眩晕……等他醒过来,已是3个小时后 了。第二天下午,老郭又准时出现在排练现场……

"他们虽然都是业余演员,但对自己的要求一 点儿不低,听着真不赖。"今年79岁的苏建肖边看 表演边说。

目前,孟津县戏剧协会已有会员164人。除了 参加在市区周王城广场、王城公园举办的各类公 益演出,郭会圈还带领协会成员主动到社区、乡村 敬老院、工地、企业等开展公益演出。

■人物心声:希望更多热爱戏剧的朋友加入 进来,一起努力让协会发展得更好。

■记者感言:年近古稀的他,为了让观众开 心、自己舒心,一直忙碌着。